
 

Звіт про роботу 

Секретаріату Івано-Франківської міської ради 

за 2023 р. 

 

Секретаріатом Івано-Франківської міської ради за період роботи з 

01.01.2023 р. по 31.12.2023 року проведено ряд заходів та проєктів у рамках 

виконання функціональних завдань та посадових обов`язків, реалізації 

цільових міських програм. 

Структуру Секретаріату Івано-Франківської міської ради складають: 

 керівник Секретаріату; 

 заступник керівника Секретаріату; 

 відділ сприяння діяльності депутатів; 

 експертно-аналітичний відділ; 

 відділ з питань розвитку місцевого самоврядування і регіональних 

зав’язків 

Впродовж звітного періоду структурні підрозділи Секретаріату Івано-

Франківської міської ради виконували як свої безпосередні функції 

відповідно до Положення про роботу Секретаріату міської ради так і 

поставлені перед працівниками завдання керівництвом міста. 

У вказаний період Секретаріатом міської ради підготовлено та 

організовано проведення 9-ти сесій Івано-Франківської міської ради на яких 

депутатами прийнято 274 рішення міської ради. Організовано проведення 

засідань погоджувальної ради.  

За вказаний період працівники Секретаріату забезпечили організацію 

засідань профільних депутатських комісій та надавали допомогу головам 

комісій у скликанні засідань комісій, веденні їх діловодства та протоколів: 

- 16 засідання комісії з питань бюджету; 

- 7 засідання комісій з гуманітарної політики; 

- 5 засідання комісії  з питань розвитку територіальних громад, 

підприємництва, економіки та регуляторної політики; 

- 6 засідання комісії з питань містобудування, земельних відносин, 

оренди та приватизації комунального майна; 

- 6 засідання комісії з питань житлово-комунального господарства, 

транспорту та інфраструктури. 

Також працівниками забезпечено оприлюднення проектів рішень 

міської ради на сайті ради, та опублікування прийнятих рішень міської ради 

на сторінках газети «Західний кур’єр». 

Забезпечено зв’язки із засобами масової інформації та сприяння їм у 

висвітленні питань роботи ради, депутатів міської ради, постійних комісій, 

депутатських груп та фракцій. 

Публічність Івано-Франківської міської ради забезпечується 

реалізацією Секретаріатом міської ради усіх механізмів відкритості та 

прозорості у діяльності ради. Усю діяльність міської ради працівники 



Секретаріату висвітлюють на офіційному веб-сайті міської ради 

http://www.mrada.if.ua.  

На веб-сайті розміщується уся поточна інформація про перебіг подій 

та заходи Івано-Франківської міської ради. За період 01.01.2023 р. по 

31.12.2023 року на офіційному веб-сайті міської ради оприлюднено 

інформацію про роботу ради, зокрема: 

- 469 інформаційних повідомлень про роботу ради, депутатів ради, 

постійних комісій, депутатських груп та фракцій; 

- 9 протоколи пленарних засідань Івано-Франківської міської ради; 

- 40 протоколів постійних депутатських комісій Івано-Франківської 

міської ради. 

Забезпечено оприлюднення на вебсайті міської ради усіх відеозаписів 

пленарних засідань міської ради, а також усі результати поіменних 

голосувань депутатів міської ради.  

Також працівниками секретаріату забезпечено функціонування та 

наповнення офіційної сторінки Івано-Франківської міської ради в 

соціальній мережі «Facеbook». Сьогодні офіційна сторінка Івано-

Франківської міської ради у соціальній мережі 

https://www.facebook.com/mrada.if.ua налічує 12 192  читачі. Працівники 

Секретаріату міської ради здійснюють щоденне наповнення каналу Івано-

Франківської міської ради у мережі YouTube – 

https://www.youtube.com/@mrada.if.ua, офіційної сторінки у мережі  

Instagram – https://www.instagram.com/mrada.if.ua та у мережі Telegram – 

https://t.me/mrada_if_ua. 

Секретаріатом ведеться реєстрація інформації з відділів, управлінь 

виконкому, підприємств та установ міста, звернень від юридичних та 

фізичних осіб документів. У відділі сприяння діяльності депутатів 

Секретаріату міської ради на контролі знаходиться: 

- 132 рішень міської ради; 

- 1 депутатський запит. 

Працівниками Секретаріату готувалися проекти рішень, які 

виносилися на розгляд міської ради та доопрацьовувалися рішення прийняті 

міською радою. 

Контроль за виконанням актів ведеться в Програмі електронного 

реєстру нормативних актів «Діловод». 

 Секретаріатом проводиться робота щодо обслуговування електронної 

системи голосування «Віче» для депутатів Івано-Франківської міської ради. 

Забезпечено оприлюднення результатів голосувань депутатів міської ради 

на пленарних засіданнях згідно даних електронної системи голосування 

«Віче». 

Здійснено заходи, спрямовані на розширення та удосконалення 

зв'язків міської ради з громадськістю. 

У 2023 році відновлено проведення щорічного міського конкурсу 

проєктів та програм розвитку місцевого самоврядування та громадянського 

суспільства. Працівниками Секретаріату проведено навчальні зустрічі з 

учасниками конкурсу, впродовж березня місяця прийнято та опрацьовано 
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119 проєктних заявок та визначено 64 переможці конкурсу в окремих 

номінаціях, а саме: 

- «Проекти громадських та благодійних організацій» - 5; 

- «Проекти громадських та благодійних організацій при закладах та 

установах культури» - 8; 

- «Проекти громадських та благодійних організацій при дошкільних, 

загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах» - 44, 

переможці - 20; 

- «Проекти ОСББ, ЖБК, БК» - 73, переможці – 24; 

- «Проєкти мешканців багатоквартирних будинків для переходу на 

індивідуальне опалення» - 7. 

У 2023 році відновлено функціонування вебсайту «Електронні 

петицій до влади м. Івано-Франківська» - http://petition.mvk.if.ua.   

Працівниками Секретаріату проводилася навчально-роз’яснювальна 

робота для помічників-депутатів міської ради, здійснено реєстрацію та 

видачу  посвідчень. 

В рамках реалізації програми «Івано-Франківськ – місто героїв» за 

вказаний період було встановлено 71 (сімдесят одну) пам’ятну дошку, 68 

(шістдесят вісім)  з яких загиблим захисникам на фасадах загальноосвітніх 

закладів у яких навчалися герої. 

Також забезпечено роботу та наповнення сайту окремого вебсайту 

програми www.geroi.if.ua. На вебсайті відображено всю інформацію про 

постатей, яким відкрито анотаційні дошки, а також інформацію про місце 

та час відкриття анотаційних дощок. 

У червні 2023 року працівниками Секретаріату міської ради 

організовано проведення IV Молитовного сніданку Прикарпаття, який 

відбувся 16 червня 2023 року. 

Секретаріат міської ради за звітний період втілив ряд проектів з метою 

залучення молоді до управління містом. Зокрема, у звітному періоді 

реалізовано проєкт «Молодь і влада» в рамках якого молоді люди мали 

змогу проходити стажування у структурних підрозділах виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради та на комунальних підприємствах 

міста. Стажування тривало з 10 травня по 10 липня. 55 учасників. 

стажувалися в структурних підрозділах виконавчого комітету і 

комунальних підприємствах. Для стажерів було організовано 15 тренінгів 

на різну тематику. Особлива увага приділялася тренінгам на тему роботи 

органів місцевого самоврядування та Івано-Франківської міської ради. 

13 липня 2023 року в Івано-Франківській міській раді відбулася 

зустріч зі студентами Інституту гуманітарної підготовки та державного 

управління Івано-Франківського національного технічного університету 

нафти і газу. 

В рамках здійснення регіональних зв’язків працівниками 

Секретаріату міської ради забезпечено візит та перебування у місті Івано-

Франківську делегації депутатів Рівненської міської ради 17-18 серпня 2023 

року. Також забезпечено візит та перебування у місті Івано-Франківську 

делегації голів громад Полтавської області 8 вересня 2023 року. 
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28 вересня 2023 року працівниками Секретаріату міської ради було 

організовано проведення спеціальний тренінг для депутатів міської ради, 

що спрямований на підвищення рівня відкритості, прозорості та підзвітності 

депутатів. В рамках навчальної програми присутні обговорили сутність 

муніципальної політики, правовий статус депутата місцевої ради та форми 

залучення членів громади у вирішення питань місцевого значення. 

Впродовж жовтня місяця 2023 року працівниками Секретаріату 

міської ради спільно з ВГО «Комітет виборців України» реалізовано проєкт 

«Місцеві депутати. Атестація», що мав на меті знайомство учнів закладів 

загальної освіти міста з роботою депутатів. 

23 листопада 2023 року працівниками Секретаріату міської ради було 

організовано проведення тренінгу для працівників структурних підрозділів 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради відбувся тренінг на 

тему «Комунікації у дні війни: як працювати з людьми». Під час тренінгу 

присутні змогли отримати поради щодо протидії стресу, роботи та взаємодії 

із людьми з посттравматичним стресовим розладом та вирішення 

різноманітних конфліктних ситуацій. 

 Також працівники Секретаріату міської ради забезпечують постійне 

сприяння роботі депутатів Івано-Франківської міської ради, інформування 

їх та інформаційний супровід під час участі у громадських заходах на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 


